


Beroep aantekenen omgevingsvergunning Zonnepark A59 

Als u het niet eens bent met het verlenen van de omgevingsvergunning voor het zonnepark A59, dan kunt u beroep aantekenen op basis van de Crisis en Herstelwet (Chw). Dat moet u doen binnen zes weken na de dag waarop het besluit ter inzage is gelegd. De stukken worden op 28 juli ter inzage gelegd. Dat betekent dat u tot en met 7 september een beroepsschrift kunt indienen. Dat doet u bij de rechtbank Zeeland-West-Brabant. U kunt hiervoor een brief sturen naar:
Rechtbank Zeeland-West-Brabant
Team Bestuursrecht 
postbus 90.006
4800 PA Breda 
Aan het instellen van beroep zijn kosten verbonden, u betaalt namelijk het griffierecht.

Voor het indienen van beroep tegen deze omgevingsvergunning moet u in principe een zienswijze hebben ingebracht tegen de ontwerp-omgevingsvergunning én u moet daarbij belanghebbende zijn. Wat betekent dat u een direct belang hebt bij het verlenen van deze omgevingsvergunning. Hierop geldt een uitzondering voor een belanghebbende waarbij het verdrag van Aarhus van toepassing is. Het verdrag over toegang tot informatie, inspraak bij besluitvorming en toegang tot de rechter inzake milieuaangelegenheden.

De bouw van het zonnepark valt onder projecten zoals bedoeld in bijlage I van de Crisis- en herstelwet (Chw). Het gaat dan om de aanleg of uitbreiding van productie-installaties voor de opwekking van duurzame elektriciteit met behulp van zonne-energie (artikel 1.2 Chw en hoofdstuk 1 van de Chw). Er gelden enkele beperkingen aan het indienen van beroep ten opzichte van een normale beroepsprocedure. Het is namelijk verplicht dat u direct uw inhoudelijke beroepsgronden bij de rechtbank indient. Na afloop van de beroepstermijn is het niet meer mogelijk om uw beroep aan te vullen of nieuwe beroepsgronden aan te voeren. Worden inhoudelijke gronden toch nog na de beroepstermijn ingediend, dan kan uw beroep niet-ontvankelijk verklaard worden. 

U kunt aan de voorzieningenrechter van de rechtbank in Breda vragen om een voorlopige voorziening te treffen, als onverwijlde spoed dat vereist (Op grond van het bepaalde in artikel 8:81 van de Algemene wet bestuursrecht). Als binnen de beroepstermijn een verzoek om voorlopige voorziening is ingediend, dan wordt de inwerkingtreding van de omgevingsvergunning opgeschort totdat de voorzieningenrechter op dat verzoek heeft beslist. Dit zorgt er dus voor dat de vergunning nog niet in werking treedt en er nog niet gestart mag worden met de bouwwerkzaamheden. Dit verzoek dient apart te worden ingediend, naast het instellen van beroep. Ook hiervoor moet griffierecht worden betaald. 

De rechtbank houdt hiervoor een zitting waarvoor degenen die beroep hebben aangetekend voor worden uitgenodigd. De rechtbank doet een uitspraak en als u het daar niet mee eens bent kunt u na de uitspraak hoger beroep aantekenen. Dit gebeurt bij de Raad van State. Ook hieraan zijn kosten in de vorm van griffierecht verbonden. 



